
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและพนักงานเทศบาลตําบล 
ครั้งท่ี 2 / ๒๕๖๒ 

วันท่ี  ๗  เดือน  มีนาคม  พ.ศ.  ๒๕๖๒   เวลา ๑๐.๐๐  น. 
ณ  หองประชุมศรีเมืองจันทร  ๑  เทศบาลตําบลเมืองจันทร 

********************** 
 

ผูมาประชุม 
     ๑.  นายชยัยะนารถ   ขันติวงษ นายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร 
     ๒.  นางประจวบ  สิงหชะฎา รองนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร 

๓. นางสาวนวลละออง ขนันดูล  เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร 
๔. นางสาวเมืองทอง  บุปผา  ปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
๕. นายวิชยุตมพงศ  ผูมีสัตย  รองปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 

๖. นางแกวสุริยา  แสนอุบล ผูอํานวยการกองคลัง   

๗. นายชยพล  ขันถม  ผูอํานวยการกองชาง 

๘. นางสาวณิชาภา  เมืองจันทร ผูอํานวยการกองการศึกษา 

๙. นางสาวณัฏฐิดา  ไชยโคตร นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ 

๑๐. นายนคร   เมืองจันทร นักวิชาการศึกษาชํานาญการ 

๑๑. นางสาวจุรีรัตน  สีหบุตร  นักวิชาการสาธารณสุขชํานาญการ 

๑๒.  นางสาวรัสดา   รุนพงษ  นักวิชาการคลังชํานาญการ  

๑๓. นางจตุพร    หลาธรรม นักประชาสัมพันธปฏิบัติการ 

๑๔.  นางไพรินทร  กรกัน  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 

๑๕.  นางสุธาทิพย  จันทะศิลา เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

๑๖. นายนพดล   วงศสุรินทร ผูชวยเจาพนักงานจัดเก็บรายได 

๑๗. นายอธินันท  ศิริจันทร ผูชวยเจาพนักงานการประปา 

๑๘. นายกิตติพงษ  อินตะนัย ผูชวยเจาพนักงานธุรการ (กองชาง) 

๑๙. นายสุบัญ  แพทยกลาง ผูชวยเจาพนักงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  

๒๐. นางสาววภิาดา  ธนารัตติกุล ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ 

๒๑. นายทักษิณ  วิมล  พนักงานขับรถยนต 

๒๒. นายเสถียร  ผามะณี  คนสวน 

๒๓. นายมนตรี  ศรีราตรี  ผูชวยเจาพนักงานการเกษตร 

๒๔. นายณชพล  กองปด  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ (กองการศึกษา) 

๒๕. นางสาวอรอนงค  ทวนไธสง ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ (กองชาง) 

๒๖.  นายประเสรฐิศักดิ์ มะโนรัตน คนงานท่ัวไป (กองการศึกษา) 

๒๗. นายนคร  ไชยสนาม คนงานท่ัวไป (สํานักปลัด) 

๒๘. นางสมพร  แพทยกลาง คนครัว 

๒๙. นายสมภักดิ์  เหลาลาภะ ยาม 

๓๐. นางอุไรวรรณ  เมืองจันทร คร ู

๓๑. นางเรืองรอง  ก่ิงสีดา  คร ู

 

          ๓๒. นางสนั่น... 
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๓๒. นางสนั่น  งาหอม  ผูดูแลเด็ก 

๓๓. นางสาวณัฎฐวรรณ ขันติวงษ คร ู

ผูไมมาประชุม 
๑. นายเทศ   มะเดื่อ  รองนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร ติดราชการ 
๒. นายบุญเลิศ  ขันติวงษ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร ติดราชการ 
๓. นางสาวรัสดา  รุนพงษ  นักวิชาการคลังชํานาญการ    รบัการตรวจจาก สตง. 
๔. นายวรัญู  ราชสุข  นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ  อบรม 

๕. สิบเอกอิทธิเดช  พิมพานราทร นายชางโยธาชํานาญงาน   ไมมา 
๖. นางมะนิกรณ  ศรียันต     เจาพนักงานการเงินและบัญชีชํานาญงาน  รับการตรวจจาก สตง. 

๗. นายไพรตัน  ศรีสุข  เจาพนักงานพัสดุชํานาญงาน          รับการตรวจจาก สตง. 
๘. นางสาวนิมิตา  สิงหเจริญ เจาพนักงานจัดเก็บรายไดชํานาญงาน รับการตรวจจาก สตง. 

๙. นายมะสิน  แกวจันทร พนักงานดับเพลิง   ขออนุญาตไปโรงพยาบาล 

๑๐. นางสาววรัญชรีย  นันทพันธ ผูชวยเจาพนักงานการเงินและบัญชี    รับการตรวจจาก สตง. 

๑๑. นางสาวสุปญญา  ศรีละไมย ผูชวยเจาพนักงานการเงินและบัญชี    รบัการตรวจจาก สตง. 

๑๒. นางสาวนฤณวรรณ งาหอม  ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ                   รับการตรวจจาก สตง. 

๑๓. นายเอกชัย  เมืองจันทร พนักงานจางเหมาบริการ                 ไมมา 

๑๔. นายทัศนพงศ  สมัญญา  ผูชวยเจาพนักงานกองชาง    ไมมา 
 

ผูเขารวมประชุม 

     ๑. นายแสง    ไชโย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร  เขต ๑ 

     ๒. นายกฤษฎางค  เมืองจันทร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร  เขต ๒ 

     ๓. นางอัจฉรา  มะโนรัตน สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร  เขต ๒ 

     ๔. นายมิตร   ศรีสมพร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเมืองจันทร  เขต ๒ 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 
 เม่ือถึงเวลา  1๐.๐๐ น.  เจาหนาท่ีไดเชิญพนักงานเทศบาลตําบล  พนักงานจาง  ครู  และผูดูแลเด็ก   

เขารวมประชุม  โดยมีนายชัยยะนารถ  ขันติวงษ  นายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร  เปนประธานในท่ีประชุม  
และเขาสูระเบียบวาระการประชุม 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
   ผมขออนุญาตเปดประชุม  เพ่ือแจงท่ีประชุมทราบ  และผมจะขออนุญาตเขาประชุมกับ 

กํานันผูใหญบาน  บายมีประชุมกับทานนายอําเภอ  เรื่องท่ีผมจะแจงใหทราบ 
๑. ใกลงานเลือกตั้งใครมีหนาท่ีทําอะไรใหทําหนาท่ีตามท่ีไดรับผิดชอบ 
๒. การรับเสด็จสมเด็จพระเทพฯ ท่ีอําเภออุทุมพรพิสัย  มีขาราชการเราหลายทานไดรวม 
รับเสด็จ 
๓. การประชุมในครั้งตอไปใหกองไดสรุปงานแลวนําเสนอในท่ีประชุม 

 
          ๔. การปรับเนื้องาน... 
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๔. การปรับเนื้องาน  คุณภาพงานของแตละกองใหอยูภายใตการบริหารของปลัด         
รองปลัด  โดยคํานึงถึงการบําบัดทุกขบํารุงสุขประชาชนรวมกัน  ถาตางคนตางทํางานก็   
ไมสําเร็จลุลวง   
๕. ฝากปลัดและรองปลัดในการบริหารงานบุคคลกํากับดูแลในการทํางาน  ใหงานเสร็จทัน
หวงระยะเวลาท่ีกําหนด  เพราะหนังสือปจจุบันมีแตเรื่องดวนมาก  ดวนท่ีสุด   
๖. เดือนท่ีผานมาไดมีการดําเนินกอสรางถนนหลายงาน  แตการตรวจรับลาชา  ไมทราบ
ติดขัดตรงไหน  ฝากในการแกไขใหถูกตอง 
๗. การเบิกจาย  การจัดซ้ือจัดจาง  ใหดําเนินการใหแลวเสร็จตามกําหนดเวลา 
๘. งานไหวพระธาตุ จะใชนางรํา ๙๙๙  คน  เปนการรํารวมกับชุมชน  วัด  เรื่องแสง  สี  
เสียง  จะรวมกับโรงเรียนเมืองจันทรวิทยาคม  ตําบลปราสาท   ตําบลตาโกน  ตําบลหนอง
ใหญ  มีการบวชชีพราหมเพ่ือความเปนสิริมงคล  ไดมีการนิมนตพระครูวัดหวยทับทัน  เรา
เปนเจาภาพขอความรวมมือเพ่ือพัฒนางานใหดีข้ึน  ใหเจาหนาท่ีทุกคนไดเขารวมมามี
บทบาท 
๙. การของบประมาณในการกอสรางเราติดในเรื่องพ้ืนท่ีปาสงวนแหงชาติ  ผมไดสอบถาม
ทางปาไม จะดําเนินการใหแลวเสร็จ  วันท่ี  ๒๐  มีนาคม  ๒๕๖๒  สงเอกสารไปจังหวัด
วันท่ี  ๒๗  มีนาคม  ๒๕๖๒  เอกสารถึงกรมฯ  ฝากสวนท่ีเก่ียวของรีบดําเนินการ สําหรับ
วันนี้ผมขอภาพประกอบ 
๑๐. สืบเนื่องจากวันท่ีทานผูวาราชการจังหวัดฯ  ไดมอบนโยบายในจังหวัดเคลื่อนท่ี   
เทศบาลเราไดของบประมาณในเรื่องขยายเขตไฟฟาเพ่ือการเกษตร  แหลงน้ํา  วันนี้ผมจะ
ขอเขาพบทานในเรื่องการของบประมาณ ไฟฟา  แหลงน้ํา  ถนน  เราตองเรงประสาน
ติดตามเพ่ือดําเนินการของบทานผูวาฯ 
๑๑. ตอนนี้ สตง.กําลังลงตรวจเทศบาลตําบลหนองใหญพบประเด็นเอกสารเบิกจาย  การ
เบิกจายลาชาไมเปนไปตามกฎหมาย  ตอไปใหมีการประชุมในกอง ยึดระเบียบการ
ดําเนินงานใหถูกตอง  เพราะถาผิดพลาดมาเราตองรับผิดชอบ 
๑๒. เรื่องภัยแลง  ระดับน้ําลดต่ําลงมาก  ใหเราไดชวยแกไขประปาท่ีใชไมไดใหใชได  ไม
ทราบวาเรื่องประปาไปถึงไหนแลว 

ผูชวยเจาพนักงานการประปา  - บานโคก  ทอแตก  ๒  จุด 
นายกเทศมนตรีตําบล - เรื่องภัยแลง  มีอะไรใหรีบทําบันทึกเสนอและใหรีบดําเนินการ  ฝากทานรองปลัด 
   - การวางแผนเรื่องวัฒนธรรม  ฝากกองการศึกษา  
   - งานพัฒนาชุมชนเริ่มมีงบประมาณ ตองมีการประสานของรับงบประมาณกับ พมจ.       

ศรสีะเกษ   
- ศูนยซอมสรางผมประสานในเรื่องทําเสื้อแซว  และการทําพาน  ใหประสานหนวยงาน
ท่ีมาและเตรียมรับสมัคร  
- งานพัฒนาสังคมงานเด็กใหมีเจาภาพเปนกองการศึกษา  หากมีอะไรเพ่ิมเติมผมจะพาไป
ประสานหนวยงานท่ีเก่ียวของ 
- ทานนายอําเภอมีนโยบายเยี่ยมยามแลง  ทานไดออกเยี่ยมทุกหมูบาน 
- ผมอยากทําตลาดนัดท่ีบานเก็บงา  บานเมืองจันทร  คงจะไดมีการประชาคมพูดคุยกัน
เพราะเปนท่ีสาธารณะ  ทานรองปลัดวาอยางไรบาง 

          รองปลัดเทศบาล... 
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รองปลัดเทศบาลตําบล - การดําเนินการถาเปนพ้ืนท่ีปาสาธารณะตองมีการประชาคม  และขอถอนสภาพ 
นายกเทศมนตรีตําบล - เราในฐานะเปนขาราชการ  เจาหนาท่ี  ไดมีความเขาใจตรงกันและขับเคลื่อนการทํางาน 

ไปในทิศทางเดียวกัน 
- ทานผูวาราชการจังหวัด  อยากใหชุมชนจัดใหมีตลาดผมของบไปทําท่ีบานเก็บงา 

รองปลัดเทศบาลตําบล - ตองดูวาเปนท่ีสาธารณประโยชนท่ีใชรวมกันหรือไม  ถาเปนตองถอนสภาพแลวเปลี่ยนมา 
เปนเทศบาลตําบลเมืองจันทรคงยาก  แตถาถอนสภาพแลวพลเรือนใชรวมกันคงไมยาก 

นายกเทศมนตรีตําบล - รายงานของชางฝาก ผอ.ชาง ดําเนินการใหถูก  ทันหวงเวลา  ของระบบราชการ ใหถูก 
ระเบียบ 
- ฝากปลัดไดประชุมการขับเคลื่อนของงานใหดําเนินการไปตามระเบียบ  กองประชุมการ 
ขับเคลื่อนของงาน 

นักวิชาการสาธารณสุข - เรียนทานนายก  ทานรองนายก  ทานประธานสภา  และผูเขารวมประชุมทุกทาน ขอนํา 
เรียนในเรื่องอ่ืน ๆ  เปนคณะกรรมการตรวจนม  ปกติตรวจนับวัน  ออกไปตามศูนย  ๑  ป 
ท่ีผานมาเราจะพบปญหา 
๑. นมโรงเรียนเย็น  มีทานใดใหลูกดื่มนมเย็นไหม  เพราะเด็กดื่มนมเย็นไมวาจะหนาหนาว  
หนารอน  ทําใหเด็กเปนหวัด 
๒. นมเย็นแลวไปละลายอุน  ถาอุณหภูมินอยกวา  ๘ องศา  จะเริ่มมีแบคทีเรีย  จะมีขาว
วาเด็กทองเสีย  สาธารณสุขออกตรวจนม  นมไมไดคุณภาพ  นมไมเย็นก็เสีย  บางครั้งเด็ก
ไมกินนมเก็บใสกระเปากลับบาน  นมก็จะบูด 
ศูนยฯ เด็กมาไมครบ นมก็จะเหลือ  ถามครูจะใหเด็กดื่มนมเชา-เย็น  ซ่ึงบางศูนยฯ นม
เหลือเปนสิบถุง  ไมใหเอานมถุงใสกระเปากลับบาน  ไมทราบวาเปลี่ยนเปนนมกลองได
ไหมคะ   

นายกเทศมนตรีตําบล - ใหดูระเบียบ  วาสามารถแกไขไดหรือไม  มอบใหสาธารณสุข  กองการศึกษา  ดูระเบียบ 
ใหถูกตอง 

ผูอํานวยการกองชาง - เรียนทานนายก  ประสานการยายเสา  ๔  ตน  ดวยครับ 
นักประชาสัมพันธ  - ทานนายกจะเขาประชุมรวมกับผูใหญบาน กํานันตําบลเมืองจันทร ฝากทานนายกแจง 

ผูใหญบานไดสงรายงาน  สปสช. ป ๒๕๖๑/๒๕๖๒ 
นายกเทศมนตรีตําบล - ผมฝากเรื่องขยะ  น้ําขัง  ใหเทศบาลเราเปนตนแบบ  ผมขออนุญาตเขาประชุมรวมกับ 

กํานัน  ผูใหญบาน  ใหทานรองประจวบดําเนินการตอ 
รองนายกเทศมนตรีตําบล นางประจวบ  สิงหชะฎา  ขอขอบคุณทานนายกไดมอบนโยบาย  เรื่องนมท่ีเปนนมถุงจะดื่ม 

เย็นหรือไมเย็นเพราะนมตองแชน้ําแข็ง  เคยถามครูศูนยฯ นมเหลือเอาไปไหน  ไดรับ
คําตอบวา ใหเด็กทานนมท่ีศูนยฯ ไมไดใหเอานมกลับบาน   

ผูอํานวยการกองคลัง - การซ้ือนมมีประกาศของคณะกรรมการโคนมและผลิตภัณฑนม  เรื่อง  หลักเกณฑและ 
วิธีการดําเนินงานโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียน ภาคเรียนท่ี ๒/๒๕๖๑ วันท่ี ๑๐  
ตุลาคม ๒๕๖๑ และมตคิณะรัฐมนตรี  เม่ือวันท่ี ๑๕ ธันวาคม ๒๕๕๒  เพ่ือใหหนวยงาน
จัดซ้ืออาหารเสริม (นม) โรงเรียนในโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียน  แนวทางการ
จัดซ้ือนมโรงเรียน เม่ือไดรับการจัดสิทธิและพ้ืนท่ีจําหนาย  ให อ.ส.ค.จัดทําบัญชีรายชื่อ
ผูประกอบการผลิตภัณฑนมและพ้ืนท่ีการสงนมแจงองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินการ 

 
          จัดทําสัญญา... 



-๕- 
 

จัดทําสัญญาการรับมอบอํานาจระหวางผูประกอบการผลิตภัณฑนมกับ อ.ส.ค. และให 
อ.ส.ค. จัดทําสัญญาการเขารวมโครงการอาหารเสริม (นม) โรงเรียน  ในสัญญาซ้ือขายเปน
หนังสือใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินระบุประเภทของผลิตภัณฑนมเปนนมพาสเจอรไรส 
หรือ นม ยู.เอส.ที. ชนิดกลอง หรือนม ยู.เอส.ที.ชนิดซอง โดยจัดทําสัญญาแบงเปนชวงเปด
ภาคเรียน  นมพาสเจอรไรส  และหรือนม ยู.เอส.ที. เปนระยะเวลา  ๑๐๐  วัน และชวง
กอนปดภาคเรียน  เฉพาะนม ยู.เอส.ที.เปนระยะเวลา ๓๐ วัน  หรือกําหนดใหเด็กนักเรียน
ไดรับนมครบ  ๑๓๐  วัน  นม  ยู.เอส.ที.  กลองละ ๗.๘๒  บาท  เราซ้ือตามรายหัว 

นักวิชาการสาธารณสุข - เราซ้ือเปนนมกลองไดไหมคะ 
ผูอํานวยการกองคลัง - ถาจะซ้ือจริง ๆ ตองนําเขาท่ีประชุมสภาเทศบาลเพ่ือตั้งสมทบ 
นักวิชาการสาธารณสุข - ฝากเรื่องนี้นะคะเพราะลูกหลานเราจะไดไมตองกินนมเย็น 
รองนายกเทศมนตรีตําบล  (นางประจวบ  สิงหชะฎา)  ท่ีนักวิชาการสาธารสุขพูดไมทราบวาศูนยฯ จะวาอยางไร 
ครู ศูนยฯ บานโคก - ศูนยฯ  บานโคก ผูปกครองไมใหลูกดื่มนมเย็น  เราจะใหเด็กดื่มนมเวลา  ๐๙.๐๐  น.   

นมจะมาสงชวงเวลา  ๑๓.๐๐  น.  บางครั้งสงเวลา  ๑๑.๐๐  น. เราใสกระติ๊กน้ําแข็งปก 
ดานบน 

นักวิชาการสาธารณสุข - เด็กมีน้ํามูกไร  น้ํามูกเขียวทุกศูนยฯ 
รองนายกเทศมนตรีตําบล  (นางประจวบ  สิงหชะฎา)  เราเคยเอานมกลองมาก็วาบูด ก็เลยเปลี่ยนเปนนมถุง 
นายมนตรี  ศรีราตรี - ทุกศูนยฯ มีตูเย็นไหมครับ  เพราะนมพาสเจอรไรด มีคุณคามากกวาครับ  ผมวานาจะ

เก่ียวกับระบบการขนสงท่ีความเย็นไมได ซ่ึงทําใหนมบูดครับ 
นักวิชาการศึกษา - ผมคิดวาไมวาจะนมพาสเจอรไรด  หรือนมกลอง  ก็มีระเบียบอยูแลวครับ 
รองนายกเทศมนตรีตําบล  (นางประจวบ  สิงหชะฎา)  ก็คงจะไดคุยกันอีกครั้ง 

 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ี  ๑/๒๕๖๒  ลงวันท่ี  ๓๑  มกราคม  ๒๕๖๒ 
รองนายกเทศมนตรีตําบล  (นางประจวบ  สิงหชะฎา)  ทุกคนไดอานมีอะไรแกไขใหแจงธุรการ 
ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเสนอเพ่ือทราบ  

๓.๑  การจัดกิจกรรม Big  Cleaning  Day  ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ 
       จังหวัดศรีสะเกษ  แจงใหอําเภอและองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ดําเนินการ
ขับเคลื่อนตามแผนปฏิบัติการจัดการขยะมูลฝอยชุมชน “จังหวัดสะอาด” ประจําป พ.ศ.
๒๕๖๒” ตั้งแตระดับอําเภอ  องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  หมูบาน  และชุมชน  และแจง
ใหดําเนินการตามโครงการ  ประชา  รัฐ  สรางสุข : พัฒนาวัดดวยแนวทาง ๕ ท่ีทุกสวนมี
สวนรวม  ซ่ึงอาจกําหนดการทํากิจกรรมทุกวันพระข้ึน  ๑๕  คํ่า  หรือวันอ่ืน ๆ ตาม
เห็นสมควร  เพ่ือสรางการมีสวนรวมทุกภาคสวนทุกภาคตามหลัก “บวร” 
 ประจําเดือนมีนาคม  ๒๕๖๒   วันท่ี  ๒๐  มีนาคม  ๒๕๖๒ 
 ประจําเดือนเมษายน  ๒๕๖๒   วันท่ี  ๒๔  เมษายน  ๒๕๖๒ 

นักประชาสัมพันธ  - เราดําเนินการตามแผนจังหวัดสะอาดถึงเดือนธันวาคม  ท่ีผานมาเราเลือกบานทุมเราใช 
แผน วัด ประชา รัฐ เขาไปรวม  ซ่ึงไดรับความรวมมือเปนอยางดี   

 
          เดือนมีนาคม... 



-๖- 
 

เดือนมีนาคม  วันท่ี  ๒๐  มีนาคม  ๒๕๖๒  ดําเนินการท่ีบานไผ  หมูท่ี  ๗  ไผนอย  หมูท่ี   
๒๔  การจัด Big Cleaning Day อยากใหชุมชนดําเนินการเอง เพราะมีคาใชจายในการลง 
พ้ืนท่ีไมวาจะเปนคาน้ํา  คาอาหารกลางวัน  หากดําเนินการเหมือนเดิมเราไมมีงบประมาณ 
ในเรื่องคาอาหาร  อยากจะสอบถามทานนายกวาจะดําเนินการบานไผ เหมือนบานทุมหรือ
ไม  หรือจะใหทุกชุมชนไดดําเนินการเอง 

ปลัดเทศบาลตําบล - เราเขียนโครงการดําเนินการก่ีครั้ง 
นักประชาสัมพันธ  - ครั้งเดียวคะ  เราสามารถดําเนินการไดตลอด  แตเราไมมีงบประมาณ 
ปลัดเทศบาลตําบล - ดําเนินการตามท่ีเรากําหนดดีกวา  เพราะวันท่ี  ๒๐  มีนาคม  เราตองสงขยะอันตราย   

ตองเก็บขยะอันตราย  และตองเก็บขยะอันตรายจากหมูบาน 
นักประชาสัมพันธ  ๒-๓ วันกอนวันท่ี  ๒๐ มีนาคม ตองดําเนินการเก็บคัดแยกขยะ  ชั่งน้ําหนัก  สงจังหวัด 

กอนเวลา  ๑๑.๐๐ น.  วันท่ี  ๒๐ มีนาคม  เราจะดําเนินการท่ีบานไผ หมูท่ี ๗ บานไผนอย 
หมูท่ี ๒๔  หรือไม  หรือวาแจงใหชุมชนดําเนินการทุกชุมชน 
- เรามีแผนรณรงคแยกกอนท้ิง  พรุงนี้มีการใหความรูท่ีโรงเรียน วันท่ี ๑๓ มีนาคม  ณ  
โรงเรียนบานโคก  วันท่ี  ๑๙  มีนาคม  ณ  โรงเรียนบานทุม 

รองนายกเทศมนตรตีําบล (นางประจวบ  สิงหชะฎา) ดําเนินการตามแผนของคุณจตุพร  เพราะเราดําเนินการทําความ 
สะอาด  ฝากสภาเทศบาล  กองทุกกอง  ไดชวยกันทํางาน  บานเมืองเราจะไดสะอาดนาอยู 

ปลัดเทศบาลตําบล - ตามแผนทําความสะอาด  วันท่ี  ๘, ๑๑, ๑๓ มีนาคม  จะมีคาน้ําดื่ม 
นักประชาสัมพันธ  - คะจะมีน้ํา  อาหารสําหรับผูใหญ  งบประมาณเราหมดตั้งแตงานวันท่ี ๙ กุมภาพันธ  ท่ี 

ดําเนินการการคัดแยกขยะท่ีวัดเมืองจันทร 
นายกฤษฏาง  เมืองจันทร  สท.เขต 2  ใหมีการรณรงคจากเทศบาลกอนครับ 
นักประชาสัมพันธ  -  แผนฯ ลงบานหนองแคน  หมูท่ี 1๒  ออกดําเนินการ  ๒  ครั้ง  แตไมไดรับความรวมมือ  
   เพราะคุณเอาขยะมารวมกันแลวเผา   
นายกฤษฏาง  เมืองจันทร  สท.เขต 2  - ฝากเรื่องปายดวยนะครับ 
นักวิชาการสาธารณสุข - การท้ิงขยะใหชุมชนชวยอีกแรง  เห็นจับ ปรับ  ใหเปนกรณีตัวอยาง  เรื่องปายเราไมมีงบ 

ประมาณคะ 
ท่ีประชุม     - รับทราบ- 

 
 

   ๓.๒  โครงการพัฒนารูปแบบและยกระดับคุณภาพศูนยซอมสรางเพ่ือชุมชน (Fix it  
center)  ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ 

วิทยาลัยเทคนิคศรีสะเกษ  ไดรับมอบหมายใหดําเนินโครงการพัฒนารูปแบบและ
ยกระดับคุณภาพศูนยซอมสรางเพ่ือชุมชน (Fix it center)  ประจําปงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๒  โดยมีวัตถุประสงคเพ่ือซอมบํารุงรักษาเครื่องมือ  เครื่องใชอุปกรณการประกอบ
อาชีพ  เครื่องใชในครัวเรือน  เครื่องใชอิเล็กทรอนิกส  บริการสรางอาชีพใหมหรือตอยอด
อาชีพใหกับชุมชน บริการพัฒนานวัตรกรรมตอยอดเทคโนโลยีผลิตภัณฑชุมชนใหกับ
ประชาชนในทองถ่ินและเทศบาลตําบลเมืองจันทร 

ระยะเวลาดําเนินโครงการ  จํานวน  ๖  วัน  ระหวางวันท่ี  ๑๖-๑๗, ๓๐-๓๑ 
มีนาคม ๒๕๖๒  , ๖-๗  เมษายน  ๒๕๖๒ 

          นักประชาสัมพันธ... 
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นักประชาสัมพันธ  - เราเคยดําเนินการเม่ือป ๒๕๕๖  ปนี้ทางศูนยซอมสราง  มี  ๓  ภารกิจ 
   ๑. ซอมทีวี  ตูเย็น  โทรทัศน  พัดลม  เครื่องใชไฟฟา 
   ๒. การพัฒนาอาชีพ  แซวเสื้อ  เปนการอบรม  ๔  วัน 
   ๓. การกอสรางทอ  นายกใหเปลี่ยนเปนทําพานบายศรี  ตองประสานกอนคะไมทราบวา 

จะสามารถเปลี่ยนไดไหม          
- งานจะเริ่มวันท่ี  ๑๖-๒๑  มีนาคม  และจะมีพิธีเปด  ๑  วัน 
- ชางของเรามี ๕ คน  ไดแก  นายสุบัญ  แพทยกลาง  นายมะสิน  แกวจันทร  นายมนตรี  
ศรีราตรี  นายอธินันท  ศิริจันทร  นายทักษิณ  วิมล    ครูทองถ่ิน  ๒  คน  ไดแก  นางสาว
ณัฏฐิดา  ไชยโคตร  นางไพรินทร  กรกัน   
- มีการเปลี่ยนถายน้ํามันเครื่อง  จักรยานโซตก 

ท่ีประชุม     - รับทราบ  -                                                                                                                                                                                   
 
 

๓.๓  สรปุการปฏิบัติงานของเดือน  กุมภาพันธ  ๒๕๖๒  แตละกอง  สํานักปลัด   
กองคลัง  กองการศึกษา  และกองชาง  (งานท่ียังไมไดดําเนินการและงานท่ีดําเนินการ
แลว)  และแผนปฏิบัติงานเดือน มีนาคม ๒๕๖๒ แตละกอง  สํานักปลัด กองคลัง  กอง
การศึกษา  กองชาง   

รองปลัดเทศบาลตําบล -  ผลการดําเนินงานเดือนกุมภาพันธ  ดูตามเอกสาร  เดือนมีนาคม   
   ๕ มีนาคม  แจงเบี้ยผูสูงอายุ  ผูพิการ  และผูติดเชื้อ 
   ๖-๑๕ มีนาคม แผนรณรงคใหความรูการคัดแยกขยะในโรงเรียน/ชุมชน 

๑๖-๒๑ มีนาคม  โครงการพัฒนารูปแบบและยกระดับคุณภาพศูนยซอมสรางเพ่ือชุมชน 
๑๘-๑๙ มีนาคม  เก็บขยะอันตรายจากชุมชน 
๑๙ มีนาคม   รับการนิเทศ EHA  เรื่องประปา 
๒๕  มีนาคม  ผูอํานวยการกองทุกกองสงคะแนนประเมินและแบบประเมิน 
- ชวงนี้จะมีกิจกรรมดําเนินการ  คือ  เพาะดอกดาวเรือง  เพ่ือให ทันงานพิธี ๕-๖ 
พฤษภาคม 
- ท่ีผานมาขอบคุณนอง ๆ ท่ีทาสีกําแพงและจัดตกแตงตนไมขางหนา 
- เพ่ิมเติมการท้ิงขยะ  นําเรียนทุกทาน  โดยเฉพาะพวกเรา  เจาหนาท่ีไดดําเนินการอยาง
เต็มท่ีแตการตอบรับจากชุมชนไมดีเทาท่ีควร  การมีจิตสํานึกก็ทํายาก  สิ่งท่ีทําได  คือ  
ผูนําชุมชนไดชวยกัน   

ผูอํานวยการกองคลัง - เรียนทานรองนายกเทศมนตรี  ทานประธานสภาเทศบาล  ทานปลัด  ทานรองปลัด  และ 
ผูเขารวมประชุมทุกทาน  กองคลังจะมี  ๔  งานคะ 
๑.  งานการเงิน  บัญชี  ลงระบบเปนปจจุบันคะ 

   ๒.   มีการประสานงานกับสมาชิกสภาเทศบาล  คือ  การแจกเบี้ย 
   ๓.  งานจัดเก็บรายได  ไดออกเก็บภาษี  ตั้งแตวันท่ี ๑๓  มกราคม  - วันท่ี ๑๕  กุมภาพันธ 
   ๔.  พัสดุ/ทะเบียนทรัพย  ตองประสานงานกับทุกกอง 
   - อยากใหทุกคนทุกตําแหนงมีหนาท่ีอะไรใหประสานงานกันคะ 
   - การเบิกจายมีระเบียบการเบิกจายจากสงมอบภายใน ๓ วัน  ๕  วัน 
 
          เรื่องประปา... 
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   - เรื่องประปา  หมูบานดําเนินการเองชาวบานไมอยากดําเนินการเพราะเก็บเงินไมได 
   - แผนท่ีภาษีไมใชงานจัดเก็บดําเนินการฝายเดียวตองรวมกับกองชาง  ถาใหกองคลัง 

ดําเนินการฝายเดียวคงจัดเก็บไมได 
ผูอํานวยการกองชาง - ใหเจาหนาท่ีผมไดรายงานครบั 
ผูชวยเจาพนักงานธุรการ  กองชาง – เรียนทานรองนายกเทศมนตรีตําบล  ทานประธานสภา  ทานปลัด  และผูเขารวม 

ประชุมทุกทาน ผมขอสรุปงานท่ีไดดําเนินการ 
๑. โครงการกอสรางถนนคอนเกรีตเสริมเหล็กวัดปาสุธรรมรังสีถึงบานหนองแคน  หมูท่ี ๑๖ 
๒. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก โรงเรียนบานหนองแคน ถึงบานหนองหวา  
     หมูท่ี ๑๑ 
๓. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บานบก หมูท่ี ๑ ถึงบานทุงสวาง หมูท่ี ๑๘ 
๔. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานเก็บงา  หมูท่ี ๑๐ 
๕. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานบก  หมูท่ี ๑ 
๖. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานขนวนสมบูรณ หมูท่ี ๒๒ 
๗. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กโรงเรยีนบานทุมดานทิศตะวันออก 
๘. โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบานมวงนอย หมูท่ี ๑๙ ถึงบานไผนอย  
     หมูท่ี ๒๔ 
โครงการท่ีอยูระหวางดําเนินการ 
๑. โครงการกอสรางถนนดิน เสนถนน รพช. ๓๐๐๗ ถึงหนองขาด 
๒. โครงการกอสรางถนนดินโดยการถมดินคันทาง พรอมไถเกลี่ยบดทับ บานทุงสวาง  
    หมูท่ี ๑๘ ถึงบานหนองหวา หมูท่ี ๑๑ 
๓. โครงการกอสรางถนนดินโดยการถมดินคันทางพรอมวางทอระบายน้ํา เสนถนน รพช. 
    ๕๐๔๙  ถึงหนองขาด 
๔. โครงการปรับปรุงซอมแซมถนนโดยการถมดินปรับระดับทางเดินพรอมไถเกลี่ยปรับแตง 
     บดทับบานดู หมูท่ี ๑๘ ถึงคลองอีสานเขียว เขตตําบลปราสาท อําเภอหวยทับทัน 
๕. โครงการกอสรางหองน้ําเทศบาลตําบลเมืองจันทร 

ผูอํานวยการกองชาง - ผมขอเพ่ิมเติม เม่ือมีการตั้งคณะกรรมการตรวจงานจางแลว  เราตองปฏิบัติหนาท่ี  เรา
สามารถออกดูงานไดไมวาจะไปคนเดียว  หรือไปเปนคณะ  การตรวจงานสามารถตรวจได
ตลอดระยะการดําเนินงาน  เราสามารถดูงานกํากับดูแลงานสั่งงาน  ใหถูกตองตามระเบียบ  
ถางานไมเสร็จไมตองตรวจครับ 

รองนายกเทศมนตรีตําบล   (นางประจวบ  สิงหชะฎา) การตรวจงานจางถาไมเสรจ็ก็ไมตองไปตรวจ  ไปตรวจแลวใหทํา
บันทึกเสนอนายกฯ 

ผูอํานวยการกองคลัง - เรื่องประปาจะดําเนินการอยางไรคะ 
ผูชวยเจาพนักงานการประปา – ประปาท่ีใชไดมีท้ังหมด  ๗  ตวั  มี ๕ ตัว ท่ีเราสรางเอง เปนประปาขนาดกลาง 
 บานอีงอย เปนของเราแตยังไมไดโอนใหหมูบานท่ีรอเพราะไมมีหมอแปลงไฟ  แตตอนนี้ได

ติดตั้งแลว  ไดเริ่มใชวันท่ี  ๒๒  ธันวาคม ถึงวันนี้  คาเก็บน้ําประปา ไมพอกับคาไฟฟา      
เก็บคาน้ําประปาไดประมาณ ๒,๐๐๐  บาท  แตคาไฟฟา  ๓,๐๐๐  บาท  ผมอยากทราบวา    

 
        คาไฟฟา... 
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 คาไฟฟาเปนของเรา  ซ่ึงผมคุยกับพ่ีนพแลวคาไฟฟาท่ีเกิดข้ึนใครจะจาย  ถาใชน้ํามิเตอรไม
หมุนตองเปลี่ยนมิเตอรใหม  ขาดเครื่องมือประจําประปาท้ังหมด  และไมมีคลอรีน 

 - ประปา  หมูท่ี ๕   น้ําบาดาลไมเพียงพอ  สวนการทํางานของปมสูบน้ําใชการไดทุกตัว  มี
ปญหาเรื่องทอสงน้ําแตก  แตเราไดดําเนินการแกไขรวมกับคณะกรรมการหมูบานแลว  สวน
เรื่องเครื่องมือประจําประปายังขาดคีมล็อค  ประแจคอมา  ๑ ตัว เครื่องมือตรวจวัดคลอรีน   

 - ประปา  หมูท่ี  ๑๓  ใชการไดปกติ  เครื่องมือยังขาดประแจคอมา  ๑  ตวั  เครื่องมือวัด
คลอรีน  เครื่องมือวัดสนิมเหล็ก  และเครื่องมือวัดคาความเปนกรด-ดาง 

 - ประปา  หมูท่ี ๑๙  น้ําบาดาลไมเพียงพอ  ขาดเครื่องมือประจําประปาท้ังหมด 
 - ประปา  หมูท่ี  ๒๑  น้ําบาดาลไมเพียงพอ  ขาดเครื่องมือประจําประปาท้ังหมด 
ปลัดเทศบาลตําบล - ขออนุญาตเพ่ิมเติม การจัดซ้ือจัดจาง  เจาของเรื่องใหมีการตามงานมากข้ึน  การตรวจรับ

งานใหมีการลงพ้ืนท่ีดูงาน 
 - หนังสือเขาแตละกองใหนําเสนอผูบังคับบัญชาดวย 
 - ฝากผูชวยเจาพนักงานประปา  หมูบานไหนยังไมเรียบรอยฝากดูแลดวย  สตง.ภาค ๕  ไดลง

พ้ืนท่ีศรีสะเกษตรวจเรื่องประปา  อันไหนแกไขไดใหบันทึกรายวันข้ึนมา  สําหรับวนันี้ขอ
อนุญาตท่ีประชุมเพ่ือไปทําภารกิจท่ีติดคางคะ 

รองนายกเทศมนตรีตําบล   (นางประจวบ  สิงหชะฎา)  การเก็บคาน้ําเราจะดําเนนิการอยางไร 
ผูอํานวยการกองชาง - ปญหาเกิดจากการใช  ถาอยูในประกันผลงานเราไดแจงดวยวาจาและโทรศัพทแลว  และให

นองทําหนังสือถึงหางท่ีมารบังาน  ถาสง ๓  ครั้ง ยังไมมาดําเนนิการ เราสามารถเอาเงิน
ประกันสัญญาหักซอมได 

ท่ีประชุม    -รับทราบ-   
 
๓.๔  สรุปการใชน้ํามันเช้ือเพลิงและหลอล่ืน ประจําปงบประมาณ  ๒๕๖๒ 
       ขอมูล ณ วันท่ี  ๔  มีนาคม  25๖๒ 

                  ชนิดรถ            
เดือน 

บต. 4725  ศรีสะเกษ 
(ฟอรด) 

นข  3270  ศรีสะเกษ 
(EMS) 

1 กฆ 494 ศรีสะเกษ 
(รถจักรยานยนต) 

 คาวัสด ุ คาวัสด ุ คาวัสด ุ
 เชื้อเพลิง หลอลื่น  เชื้อเพลิง หลอลื่น  เชื้อเพลิง หลอลื่น 

 35,200 2,000 35,200 2,000 3,000 300 
ตุลาคม  2561 3,500 - 4,500 - 100 - 
พฤศจิกายน 2561 3,000 - 3,000 - 200 - 
ธันวาคม 2561 3,000 - 2,000 - 100 - 
มกราคม  2562 3,000 - 1,000 - 100 - 
กุมภาพันธ 2562 3,000  2,500  - - 

รวม 15,500 - 10,500 - 500 - 
 
 
 
           ชนิดรถ... 
 



-๑๐- 
 
 

                  ชนิดรถ            
เดือน 

บน 9573 
(รถน้ําอเนกประสงค) 

เครื่องตัดหญา 

 คาวัสด ุ คาวัสด ุ
 เชื้อเพลิง หลอลื่น  เชื้อเพลิง หลอลื่น 

     
ตุลาคม  2561 - - 200 - 
พฤศจิกายน  2561 1,000 - 100 - 
ธันวาคม 2561 - - 100 - 
มกราคม 2562 2,500 - 200 - 
กุมภาพันธ 2562 3,000 - -  

รวม 6,500 - 600 - 
ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 

๓.๕  สรุปการใชไฟฟาของสํานักงานเทศบาลตําบลเมืองจันทร ประจําเดือน
มกราคม  ๒๕๖๒ 
การใชไฟฟาประจําเดือน จํานวนท่ีใชไฟฟา 

(หนวย) 
คิดเปนเงิน 

(บาท) 
หมายเหตุ 

กันยายน  ๒๕๖๑ ๔,๐๓๗ ๑๖,๔๙๕.๓๗  
ตุลาคม  ๒๕๖๑ ๔,๔๓๕ ๑๘,๐๙๕.๑๘  

พฤศจิกายน ๒๕๖๑ ๓,๗๒๙ ๑๕,๒๖๐.๓๒  
ธันวาคม ๒๕๖๑ ๒,๗๙๘ ๑๑,๕๒๙.๔๔  
มกราคม ๒๕๖๒ ๓,๒๗๐ ๑๓,๕๖๒.๘๖  

ท่ีประชุม     -รับทราบ- 
 
   ๓.๖  ผูท่ีผานการฝกอบรมถายทอดความรูท่ีไดไปอบรมมาใหไดรับทราบท่ัวกัน 

๓.๖.๑  อบรมเชิงปฏิบัติการในหัวขอ “เทคนิคการใชสีไม”  
วันท่ี  ๒๖  มกราคม  ๒๕๖๒  ณ  สํานักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษา 
ศรสีะเกษ เขต ๑”   
ผูเขารวมการประชุม   
๑. นางอุไรวรรณ  เมืองจันทร   ตําแหนง  ครู 
๒. นางกฤตาภา  จินาวัลย   ตําแหนง  ครู 

นางอุไรวรรณ  เมืองจันทร  - เรียนทานรองนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร  ทานประธานสภาเทศบาล
ตําบล 

เมืองจันทร  และผูเขารวมประชม  ตามท่ีไดเขารับการฝกอบรม “เทคนิคการใชสี 
ใม”  ณ  สํานักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษาศรีสะเกษ  เขต ๑  โดย     
หางหุนสวนไพศาลวิทยารวมกับบริษัทซากุระโปรดัคส (ไทยแลนด) จํากัด ซ่ึง    

 
          การอบรม... 



 
-๑๑- 

 

การอบรมในครั้งนี้  วิทยากร นายอวยชัย  จินวรรณ  อาจารยชํานาญการพิเศษ มี
หัวขอหลัก  ดังนี้ 
๑. เทคนิคการเขียนลายเสนเพ่ือใหเด็กมีการเตรียมความพรอมและรักวิชาศิลปะ
โดยยึดการใหเด็กไดเรียนการวาดรูปข้ันพ้ืนฐานกอนดวยการขีดเสนเพ่ือนําไปสู
การพัฒนาการวาดภาพ  เพ่ือเด็จจะไดมีจินตนาการใชสีท่ีเหมาะสมกับเด็กเล็ก  
การเลือกใชสีสามารถปรับเปลี่ยนพฤติกรรมเด็กในดานจิตใจของเด็กไดอีกดวย 
๒. เทคนิคการวาดภาพสําหรับเด็ก  คือ การใหเด็กไดโยงเสนวงกลม 
สามเหลี่ยมเพ่ือเปนการฝกสมาธิใหเด็กและกลามเนื้อมัดเล็กของเด็กใหแข็งแรง
และสีไมเหมาะสําหรับเด็กอายุ ตั้งแต ๓ ขวบข้ึนไปต่ํากวานั้นใหใชสีเทียน
เพราะพัฒนาการแตละชวงวัยแตกตางกัน ครูควรดูแลอยางใกลชิดเม่ือจัด
กิจกรรมนี้ข้ึนมา เพ่ือความปลอดภัย 
๓. เทคนิคการสื่ออารมณการใชสีของเด็กบงบอกอารมณจิตใจเด็กปฐมวัย ครู
ควรดูและสังเกตการณใชสีในขณะท่ีเด็กทํากิจกรรมวาชอบสีนั้นเพราะอะไรดวย 

ท่ีประชุม      -รับทราบ- 
 

๓.๖.๒  โครงการสงเสริมสถานศึกษาและประสานความรวมมือกับหนวยงาน
ตนสังกัดเพ่ือสรางความรู  ความเขาใจเกี่ยวกับกรอบแนวทางการประเมิน
คุณภาพภายนอกของ สมศ. และกระทรวงท่ีเกี่ยวของ ประจําปงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๒  วันท่ี ๘ กุมภาพันธ ๒๕๖๒  โรงแรมสุนียแกรนด จังหวัด
อุบลราชธานี  

    ผูเขารวมการประชุม   
๑.นางสาวณิชาภา  เมืองจันทร  ตําแหนง ผูอํานวยการกองการศึกษา 
๒.นางสาวอําพร  อะวะศรี        ตําแหนง คร ู
๓.นางเรืองรอง  ก่ิงสีดา        ตําแหนง ครู 
๔.นางอุไรวรรณ  เมืองจนัทร    ตําแหนง ครู 
๕.นางสาววันเพ็ญ  ศรีราตรี     ตําแหนง ผูชวยครูผูดูแลเด็ก 
๖.นางสาวจีรนันท  วิยาสิงห     ตําแหนง ผูชวยครูผูดูแลเด็ก 

ผูอํานวยการกองการศึกษา  - อําเภอไดแจงแนวทางปฏิบัติใหทราบ  มีแบบสอบถามวา เทศบาลเราพรอม 
ประเมินหรือไม  เราพรอมประเมินคะ  เปนการประเมินจาก สมศ. ประเมิน 
ประมาณชวงเดือนมิถุนายน-กรกฎาคม  เราตองเตรียมความพรอมคะ 

ท่ีประชุม      -รับทราบ 
 

๓.๖.๓  อบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือเพ่ิมทักษะการปฏิบัติงานดานพัสดุและการ
จัดทําราคากลางงานกอสรางในระบบการจัดซ้ือจัดจางภาครัฐดวย
อิเล็กทรอนิกส (e-GP) ประจําป ๒๕๖๒ รุนท่ี ๑๕  ระหวางวันท่ี ๑๑-๑๒ 
กุมภาพันธ ๒๕๖๒ โรงแรมเดะล็อฟท รีสอรท กรุงเทพ  
ผูเขารับการอบรม   
๑.นางแกวสุริยา  แสนอุบล  ตําแหนง  ผูอํานวยการกองคลัง 
๒.นายไพรัตน  ศรีสุข    ตําแหนง  เจาพนักงานพัสดุชํานาญงาน 

          ผูอํานวยการกองคลัง... 



 
-๑๒- 

 
ผูอํานวยการกองคลัง  - ไดเขารับการอบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือเพ่ิมทักษะการปฏิบัติงานดานพัสดุและ 

การจัดทําราคากลางงานกอสรางในระบบการจัดซ้ือจัดจางภาครัฐดวย
อิเล็กทรอนิกส e-GP ประจําป ๒๕๖๒  รุนท่ี ๑๕ จะเปนหลักสูตรปฏิบัติ  
เก่ียวกับงานทาง  อาคารทอเหลี่ยม  คา Fator F ท่ีจะไมเหมือนกัน ตองดูสูตร 
สวนมากจะเปนเรื่องของชางคะ 

รองนายกเทศมนตรตีําบลเมืองจันทร  (นางประจวบ  สิงหชะฎา) ใหกองคลังกับกองชางไดประสานในการทํางาน 
ท่ีประชุม      -รับทราบ 
 

๓.๖.๔ ประชุมเชิงปฏิบัติการพัฒนาศักยภาพบุคลากรสาธารณสุขขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่น  วันท่ี ๑๔-๑๕ กุมภาพันธ ๒๕๖๒  โรงแรมทีเค  พาเลซ  
โฮเทล  แอนด  คอนเวนชั่น  กรุงเทพ  
ผูเขารับการอบรม   
๑. นางสาวจุรีรัตน  สีหบุตร  ตําแหนง  นักวิชาการสาธารณสุขชํานาญการ 

นักวิชาการสาธารณสุข  เปนการประชุมของสํานักโรคไมติดตอ  เนื่องจากวา  ในเขตเทศบาลตําบล 
เมืองจันทร  มีผูปวยโรคไมติดตอจํานวนเพ่ิมข้ึน  เชน  โรคเบาหวาน  ความดัน
โลหิตสูง  จึงใหเทศบาลตําบลเมืองจันทรดูแลและจัดกิจกรรมเก่ียวกับการปองกัน  
โรคไมติดตอ  (NCDs)   

ท่ีประชุม      -รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี   ๔ เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
   ๔.๑  การเตรียมงานประเพณี  “บุญรวมญาติ  ไหวพระธาตุเมืองจันทร   

       นมัสการหลวงพอพระพุทธเจาใหญ  ประจําปงบประมาณ ๒๕๖๒” 
รองนายกเทศมนตรีตําบล   (นางประจวบ  สิงหชะฎา) ทานนายกแจงวาเราไดรับงบประมาณจาก 

        องคการบริหารสวนจังหวัดศรีสะเกษ  และวัฒนาธรรมจังหวัดศรีสะเกษ  ฝากกอง 
        คลังและกองการศึกษา ไดดูระเบียบการเบิกจาย และเตรียมความพรอมในการ 
        ทํางาน 

ท่ีประชุม     -ดําเนินการตามสั่งการ- 
 

๔.๒  การสงคะแนนประเมินผลการปฏิบัติงาน และแบบประเมินผลการ 
       ปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาลตําบล  และพนักงานจาง   

        - คะแนนประเมินฯและแบบประเมินสงงานบุคคล  ในวันท่ี  ๒๕  
       มีนาคม  ๒๕๖๒ 

รองนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร (นางประจวบ  สิงหชะฎา) งานบุคคลใหสงคะแนนประเมินผลการปฏิบัติงาน 
       และแบบประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาลตําบล  และพนักงานจาง   
       เพ่ือจะสรุปคะแนนนําเขาการการประชุมคณะกรรมการกลั่นกรองผลการปฏิบัติงาน 
       ของพนักงานเทศบาลตําบล  และพนักงานจาง  ใหผูอํานวยกองทุกกองไดเรงสง 
       คะแนนสงงานบุคคล ไมเกินวันท่ี  ๒๕  มีนาคม  ๒๕๖๒ 

ท่ีประชุม     -ดําเนินการตามหวงระยะเวลากําหนด- 
 

          ๔.๓ กําหนดประชุม... 



 
-๑๓- 

 

๔.๓  กําหนดประชุมคณะกรรมการกล่ันกรองผลการปฏิบัติงาน ของพนักงาน 
       เทศบาลตําบล และพนักงานจาง  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๒   
       - กําหนดวันท่ี  ๓  เมษายน  ๒๕๖๒ 

รองนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร (นางประจวบ  สิงหชะฎา)  เม่ือทุกกองไดสงแบบประเมินและผลคะแนนการ 
       ปฏิบัติงานใหกับงานบุคคล  งานบุคคลไดกําหนดประชุมคณะกรรมการกลั่นกรองผล 
       การปฏิบัติงาน ของพนักงานเทศบาลตําบล และพนักงานจาง ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๒  ซ่ึง 
       กําหนดประชุมวันท่ี  ๓  เมษายน  ๒๕๖๒  ใหทุกกรองเรงในการสงแบบประเมินตาม 
       งานบุคคลกําหนดโดยเร็ว 

ท่ีประชุม     -ดําเนินการตามหวงระยะเวลากําหนด- 
 

๔.๔  กําหนดประชุมคณะกรรมการเล่ือนข้ันเงินเดือน  ของพนักงานเทศบาลตําบล   
       และพนักงานจาง  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๒   
       - กําหนดวันท่ี  ๕  เมษายน  ๒๕๖๒ 

รองนายกเทศมนตรีตําบลเมืองจันทร (นางประจวบ  สิงหชะฎา)  การประชุมคณะกรรมการเลื่อนข้ันเงินเดือนของ 
พนักงานเทศบาลและพนักงานจาง  อยากใหหัวหนาแตละกองไดพิจารณาการ
ปฏิบัติงานของพนักงานเปนหลัก  และใหความดีความชอบกับพนักงานท่ีทํางานดวย
ความวิริยะอุตสาหะ 

ท่ีประชุม     -ดําเนินการตามนโยบายผูบริหาร- 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องอ่ืน ๆ   
รองปลัดเทศบาลตําบล - ผมมีเรยีกปรึกษาหารือเก่ียวกับ 

๑. กลอง CCTV  เราไมไดดําเนินการซอมแซม  ท่ีผานมามีพอแมพ่ีนอง เจาหนาท่ีตํารวจ  
มาขอดูขอมูลแตเราไมสามารถใหขอมูลได  เชน ลูกหายขับรถจักรยานยนตผาน เราใหดู
ขอมูลไมได  เจาหนาท่ีตํารวจขอดูรถยนตตองสงสัยขับผานบริเวณมีกลอง CCTV  เราใหดู
ขอมูลไมได  มีบริษัทหนึ่งมายื่นเสนอซอมแซมเราไดปฏิเสธไปหรืออยางไร  นําเรียนทาน
สมาชิกสภาเทศบาลวา  อยาคิดวางบประมาณท่ีใชแพง  เพราะการดําเนินการของรัฐไม
ไดผลกําไรอยูแลว 
๒. มีกิจกรรมหลายอยางท่ีใชคนเยอะ  บางทานไมไดใหความรวมมือเทาไร  อยากใหทาน
ไดใหความรวมมือ  เพราะมีผลตอการประเมินฯ 
๓. เรื่องประปา ประปาในเขตเทศบาลเปนงบประมาณถายโอน  ตองมอบใหบานอีงอย  
หมูท่ี ๖ เพราะเปนประปาหมูบาน  เทศบาลเราจะใชตองขอหมูบาน  เรายังไมได
มอบหมาย  คาไฟฟาใครจะรับผิดชอบ 
- ประปา คาไฟฟาท่ีเกิดข้ึนไมมีคําตอบท่ีชัดเจน  มีหลายโครงการเขามาดําเนินการแลว
ทรัพยสินเสียหาย  เปนเรื่องของผูรับผิดชอบตามสัญญาจาง  ผมเห็นดวยกับผูอํานวยการ
กองชาง และระเบียบฯ พูดถูกตอง 

ผูอํานวยการกองคลัง - เรื่องประปา  ตามระเบียบฯ ถาอยูในประกันสัญญาเราสามารถทําหนงัสือถึงผูรับจางให
มาดําเนินการซอมแซมได  ถาไมซอมภายใน  ๑๕  วัน  สามารถดําเนินการได  แตเราไมรู
วาใครทําหรือใครซอม  มีอะไรใหแจงดวย  เหมือนประปาไมมีใครแจง 

 

        กลอง CCTV... 



 
-๑๔- 

 
 - กลอง CCTV วาใหดําเนินการซอม  โดยมีผูรับจางแจงตรงประตู  ๒ แสน 
นักประชาสัมพันธ - เพ่ิมเติมในสวนของหอกระจายขาว  ยังไมไดดําเนินการซอมแซม  ใหรีบดําเนินการซอม

ดวยคะ  เพราะบางหมูบานขอกระจายขาวใชไมได 
ผูชวยเจาพนักงานปองกันฯ  - กลอง CCTV  ไมสามารถสํารวจไดครับ  เพราะระบบเสียครับ 
รองปลัดเทศบาลตําบล - กลอง CCTV  เสียในระบบตองจางผูรับจางมาดูครับ 
รองนายกเทศมนตรตีําบลเมืองจันทร (นางประจวบ  สิงหชะฎา)  ใหผูชวยเจาพนักงานประปา ไดคุยกับพัสดุดวยวา 

ตองดําเนินการซอมแซมอะไรบาง  สรุปวันนี้เราไดจะรูวาดําเนินการกันอยางไร 
- มีทานใดจะเพ่ิมเติมอะไรอีกหรือไม  ถาไมมีดิฉันขอขอบคุณทุกทานท่ีมารวมประชุม   
และจะนําเรื่องท่ีประชุมในวันนี้ นําเรียนทานนายกไดรับทราบ  ขอเลิกประชุมคะ 

 
เลิกประชุมเวลา  ๑๒.๓๐  น. 
 
 
      (ลงชื่อ)        ผูจดรายงานการประชุม 
         (นางสุธาทิพย  จันทะศิลา) 
                 เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 
 
      (ลงชื่อ)               ผูตรวจรายงานการประชุม 
                           (นายวิชยุตมพงศ  ผูมีสัตย) 
             รองปลัดเทศบาลตําบลเมืองจันทร 
 
 
      (ลงชื่อ)               ผูตรวจรายงานการประชุม 
                            (นางประจวบ  สิงหชะฎา) 
               รองนายกมนตรีตําบลเมืองจันทร 
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